

ВГ-София**ПУБЛИЧНА ПОКАНА****ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

ЧЕЗ Разпределение България АД, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БенчМарк Бизнес Център, За: Силвия Бончева, Република България 1784, София, Тел.: 02 8958985, E-mail: silvia.boncheva@cez.bg, Факс: 02 8272171; 02 8277032

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.cez-гp.bg.

Адрес на профила на купувача:

<https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?tenderId=28945&companyId=20808>.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Предмет на поръчката е предоставянето на услуга по осигуряване на технически надзор съгласно НБЕТНПС, върху съоръженията с повишена опасност собственост на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД и осъществяване контрол върху фирмата осигуряваща поддръжка и ремонт на същите. Предмета на настоящата поръчка също така включва, но не се ограничава до: Периодични прегледи на СПО; Периодични прегледи на сменяеми товароохранващи приспособления; Допълнителни прегледи на СПО и сменяеми товароохранващи приспособления; Обучение и периодичен инструктаж на служители на Възложителя.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

50100000

Описание:

Услуги по техническо обслужване и ремонт на превозни средства и свързаното с тях оборудване

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Към момента на обявяване на обществената поръчка, предмета ѝ се отнася за 106 броя повдигателни съоръжения и 24 броя сменяеми товароохранващи приспособления. Възложителят си запазва правото при изпълнение на договора да промени броя на съоръженията и приспособленията, на които трябва да се осъществява технически надзор според своите потребности. Пълното описание на обема /обхвата/ на обществената поръчка е посочено в Глава III. „Техническа спецификация на услугата / условия при изпълнение на предмета на поръчката.“ от документацията за участие. Източникът на финансиране е собствени средства

на Възложителя. Оферти с ценово предложение над обявената прогнозна стойност няма да бъдат разглеждани класирани.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

66000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Територията обслужвана от „ЧЕЗ Разпределение България“ АД, а именно областите: Видин, Враца, Монтана, Плевен, Ловеч, София, Перник, Кюстендил и Благоевград.

NUTS:

BG

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Съгласно документацията за участие.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

1. Цена на годишна абонаментна такса за технически надзор за един брой повдигателно съоръжение в лева без ДДС, с коефициент на тежест 0.60 2. Цена на допълнителен преглед с изпитания по заявка на Възложителя за един брой повдигателно съоръжение в лева без ДДС, с коефициент на тежест 0.15 3. Цена на допълнителен преглед с изпитвания за един комплект сменяеми товаропазвателни приспособления по заявка на Възложителя в лева без ДДС, с коефициент на тежест 0.15 4. Цена на обучение и периодичен инструктаж, изрично заявено от Възложителя по НБЕТНПС за един служител в лева без ДДС, с коефициент на тежест 0.10

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

01/09/2015 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

1. Дата, час и място на отваряне на офертите: Получените оферти ще бъдат отворени на 02.09.2015 година, в 10:00 ч., на адрес: гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БенчМарк Бизнес Център, Заседателна зала „Самара“, на втори етаж. Отварянето на офертите ще се извърши публично при условията на чл. 68, ал. (3) от ЗОП. На отварянето могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за

масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. 2. Документация за участие в обществената поръчка: Възложителят предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в обществената поръчка, която се публикувана в профила на купувача в един и същи ден с публикуването на публичната покана на Портала за обществени поръчки, и до нея имат свободен и безплатен достъп всички заинтересовани лица. Документацията за участие може да се предостави и на хартиен носител. Всяко лице, което желае да му бъде предоставена документация за участие на хартиен носител за негова сметка, може да заяви това всеки работен ден от 9:00 до 12:00 и от 13:00 до 16:00 часа в деловодството на дирекция „Тръжни процедури и регистрация“, на адрес: гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БенчМарк Бизнес Център или на факс: 02/8272171; 02/8270332. 3. Място за получаване на офертите Оферти се подават и ще бъдат приемани на адрес: Република България, гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БенчМарк Бизнес Център, Деловодство.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

31/08/2015